
Anexo 2 Popularidad de Vicente Fox,  encuesta del periódico Reforma  publicada en

Enfoque 20 junio (2002:14).

Porcentaje de  Popularidad   de Vicente Fox Quesada

DICIEMBRE  00 79 %

FEBRERO      01 74 %

JUNIO            01 60 %

AGOSTO       01 68%

OCTUBRE     01 56%

¿EN GENERAL APRUEBA  O DESAPRUEBA LA LABOR DE VICENTE FOX?

DESAPRUEBA

DICIEMBRE     00 4%

FEBRERO         01 13%

JULIO                01 30%

SEPTIEMBRE  01 24%

NOVIEMBRE  01 34%

ENERO            02 46%

JUNIO              02 37%

APRUEBA

DICIEMBRE   00 79%

FEBRERO       01 74%

JULIO              01 60%

SEPTIEMBRE 01 68%

NOVIEMBRE  01 56%

ENERO            02 48%

JUNIO              02 56%
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